

《抓到翁昌义 奖励3万元》**追踪** (详见本报6月24日7版)

三亚“6·22”故意杀人案犯罪嫌疑人琼海落网

因经济原因及琐事与女友吵架 他竟然用电饭锅电源线将其勒死

本报讯 近日,三亚市吉阳区月川村某出租屋发生一起命案。案发后,经公安机关连续奋战,迅速将犯罪嫌疑人翁昌义抓获,成功侦破该案。
记者 畅凯 徐一凡 文/图

记者昨日了解到,犯罪嫌疑人翁昌义,男,汉族,现年42岁,初中文化程度,琼海人,身高约1.66米。

据悉,6月22日16时许,三亚市公安局吉阳分局接到报警称:有一名女子在吉阳区月川村某出租屋被害身亡。

案发后,吉阳公安分局迅速成立专案组开展侦查,三亚市公安局相关部门及时介入给予全力配合。经初步调查,死者姓陈,与她同住的男子翁昌义有重大作案嫌疑,案发后已潜逃。警方随即对翁昌义进行网上追逃,并向社会发布悬赏通告,鼓励群众提供破案线索。

专案组通过大量工作,发现翁昌义在案

发后已潜逃回琼海。6月22日晚,三亚警方派人赶赴琼海,在琼海警方的大力配合下,迅速锁定了翁昌义的落脚点。

6月24日下午,三亚、琼海警方联手对翁昌义的落脚点周围进行布控。当天17时许,抓捕时机成熟,警方迅速进入该落脚点并当场将翁昌义抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人翁昌义如实供述了其因经济原因及琐事与女友陈某吵架后,于6月20日20时许用电饭锅电源线将陈某勒死后潜逃的事实。

目前,犯罪嫌疑人翁昌义已被三亚市公安局吉阳分局依法刑事拘留,该案正在进一步办理中。



夫妻俩诈骗2万余元 躲在老家养猪被铁警抓获

□记者 沈丽焕

本报讯 昨日,海口铁路公安处临高南站派出所民警在开展警务区工作时,查获了因涉嫌网上诈骗被河南警方通缉的张某某及其妻子王某某。

昨日上午,临高南站派出所福山警务区的吴警官在对铁路沿线的村民进行走访时了解到,在附近养猪的张某某平时深居简出,很少与人打交道,也不愿意透露自己的信息。得知消息后,民警随即前往张某某的养猪场进行铁路安全知识宣传,并进一步核实其身份。经过信息比对发现,张某某是一名网上在逃人员。后经民警审问,发现张某某的同案犯竟然是其妻子王某某。根据张某某的供述,民警随后将王某某抓获。

据张某某、王某某夫妻二人交代,2017年3月,二人在网上以购买理财产品为由诈骗河南的张先生2万余元,为了躲避法律的惩罚藏身于老家养猪,没想到还是被警方抓获。

目前,夫妻俩已被送看守所羁押。

男子夜晚在儋州白马井动车站候车室号啕大哭 原来是花8000元私房钱赌球输了

□记者 沈丽焕

本报讯 6月24日晚上9时许,儋州白马井动车站执勤民警在车站执勤时,突然听到候车室内传来了一声嚎叫,紧接着传来一阵痛哭声。

得知情况后,执勤民警立刻赶到现场,发现一名中年男子坐在候车室的座位上痛哭流涕,看上去很伤心的样子。

经过民警劝阻,该男子才停止了痛哭,并向民警讲述了原因。原来,该男子用自己的8000元私房钱买了当天晚上世界杯球赛的

彩票,本来以为可以赚一笔,没想到却把自己的私房钱全部输光了。男子想到自己千辛万苦才积攒的私房钱全部输掉了,一时情绪失控,失声痛哭。

儋州铁警提醒广大民众引以为戒,文明看球,娱乐为主,切勿沉迷于赌球。

采伐重点保护植物 男子在儋州动车站落网

□记者 沈丽焕

本报讯 6月24日16时,儋州动车站派出所接到相关情报后立即开展巡查管控,随即在车站附近将网上在逃人员朱某抓获。

据了解,朱某,男,黎族,36岁,保亭毛感乡番道村人,于2017年12月至2018年3月期间,在采伐自家山上种植的马占相思树时,看着附近无人认领的土地很是心动,想着占领一小部分不会有人发现,就把生长在其家马占相思树附近的桫欏也采伐了。朱某以为神不知鬼不觉,不料不久便遭到举报。后经海南省森林资源司法鉴定中心调查认定,被毁林木树种为桫欏科植物,被毁桫欏为68株,被毁林木地块面积为0.94亩,朱某涉嫌非法采伐、毁坏国家重点保护植物。

朱某供述,他并不知桫欏是国家重点保护植物,原本想贪点小便宜多占点土地使用,没想到那些树木是国家重点保护植物。民警提醒,不属于自身的物品不能随意占有,遵守法律法规,切不可贪心。

一轿车撞到路边两辆车后逃离现场

事发海口琼山区振兴路,受害车主希望肇事司机现身担责

□记者 廖自如 文/图

本报讯 6月20日晚,家住海口琼山区振兴路椰岛华庭小区的廖先生开车下班回家,将轿车停在省高院后门振兴路交警划线停车位中。次日早上,廖先生发现车辆左后方保险杠被撞受损。廖先生调看监控发现,一辆白色轿车撞到了他的黑色轿车后逃逸。

昨日,廖先生告诉记者,他开滴滴快车挣钱养家糊口,6月20日傍晚,他收工回家后,将车停在振兴路景怡园小区门口对面,次日早上准备开车去营运时,发觉车辆左后方保险杠被撞受损。他调看景怡园小区门卫监控视频发现,6月20日19时45分,一辆

白色轿车在振兴路景怡园小区门口掉头,碰撞停在路边的两辆车,肇事司机没有停留,也没有下车查看,随即加速朝着大园路方向逃离现场。

廖先生说,他两年前花12万元购买这辆轿车,车后方保险杠被撞严重受损,修理费用约3000元。他连续在路边等候肇事车几天,但都没看到该车。廖先生说,当晚在肇事车背后停着景怡园小区一业主的轿车,该业主轿车的行车记录仪拍下了肇事白色轿车的车牌号。廖先生说,既然事情已经发生了,他希望肇事车主现身承担责任。廖先生希望该肇事车主尽快与他联系,否则,他将视情况向交警部门报案。



新华保险志愿者联盟海南分部开展关爱环卫工人活动



6月23日上午,新华保险志愿者联盟海南分部开展“为环卫工人送早餐”关爱环卫工人活动。向海口市龙华区100余名环卫工人送早餐。

早上8点,“向坚守一线的环卫工人致敬”爱心送餐活动在海口举行,新华保险海南分公司为辛勤奋战在一线的海口龙马环卫公司的环卫工人免费发放100余份爱心早餐,感谢他们为营造整洁优美的城市环境作出的奉献。

作为“城市美容师”,环卫工人以辛勤劳动不断为城市美化付出着努力。不管严寒酷暑,依然坚守在自己的工作岗位上。在现场,伴着一声声“您辛苦了”、一句句“谢谢您”,新华保险公司的志愿者们将营养温暖的早餐送到了环卫工人的手上。

据介绍,环卫工人每天5点不到就要到岗完成清扫,一般要7点才能完成区域的任务,之后要进行保洁,常常顾不上吃早餐。新华保险海南分公司负责人介绍,此次活动

一共给海口龙马环卫公司的环卫工人赠送爱心早餐100余份,今后也将会坚持开展类似的关爱活动。他们希望通过为环卫工人提供免费早餐活动,呼吁全社会关注环卫工人。

广大环卫工人表示十分珍惜来自社会各界的支持,将继续发扬“宁愿一人脏,换来万家洁”环卫优良传统,任劳任怨,踏实工作,辛勤耕耘,默默奉献,把我们的家园打扮得更加整洁、靓丽,回报社会的关心和厚爱。